                                                            Рассвет

Темно.За окном еще спящий город.Он живет своей жизнью,а я своей.Я не человек чтобы жить человеческой жизнью,чтобы думать о работе,друзьях,о своей жизни,чувствах...хотя нет..чувства у меня есть.Алексиэль...да,я люблю тебя,твоя душа была в теле этого мальчика,Сецуна Мудо...теперь ты свободна,но почему я ничего не чувствую?Я должен был почувствовать то чувство,которое возникает когда твой любимый человек освобождается от тягостных оков,которые сдерживали его и не давали быть вместе...но я этого не чувствую,я только рад тому что ты теперь не зависешь от него.Люблю ли я теперь тебя,если да,то почему же сердце не замирает от нежности,когда я думаю о тебе...ах да...у меня же нет сердца...но почему же что-то внутри начинает сжиматься от боли,когда я думаю об этом мальчишке?Сецуна..ты дал мне сердце,ты заставил меня чувствовать,ты дал мне опору в этом мире...но ты человек,а я нет,ты любишь свою сестру...я ничего не говорю по этому поводу,но Сецуна...я тоже тебя люблю...кто я для тебя?Наставник?Друг?Брат?Скорее всего старший брат...что же пусть оно так и будет...я не могу заставить тебя полюбить меня ,я просто буду рядом,защищать тебя,буду братом и...буду любить тебя...я не покажу тебе это,я не хочу чтобы в твоих красивых,золотистых глазах появилась боль...ты же не сможешь меня понять...я-парень и ты-парень,а тебя это не устроит...а если бы я стал девушкой,ты бы смог меня полюбить?Думаю что нет,ты любишь Сару,да и стать девушкой у меня врятли получится.Сецуна,не бойся ничего,я буду всегда рядом с тобой,буду старшим братом...и буду любить тебя.Скоро рассвет,а мы должны встретиться...

   Сара...сестренка моя,нет уже не сестренка,ты больше для меня чем сестра,ты моя любовь,мой ангел...ангел...Алексиэль.Ты долго была во мне,но многому меня научила,а теперь тебя нет и стало как-то внутри тихо,как-то пусто без тебя...странное чувство,никогда еще я его не испытывал,а теперь оно есть.Сейчас ночь.Ночь-самое прекрасное время суток.Ночью ты многое можешь,ночью ты способен на все.Странно,я давно уже не спал,но почему-то и не хочется засыпать...Кира...ты единственный человек,который меня поддерживает,помогает всегда,даже когда все отвернулись от меня,когда все считали меня сумасшедшим,презирали,ты всегда был рядом,защищал меня.Ты стал мне старшим братом и любишь меня как брата...а я?Сара,я люблю тебя...нет,любил...я незнаю что произошло,но в сердце растворились те чувства,что я испытывал к тебе и их место заняла...боль...прости меня Сара,но я не могу больше любить тебя,сердцу не прикажешь,а оно больше не хочет любить тебя.Прости...Но все же,эта боль...откуда она?Почему она появилась?Как-то ночью,размышляя на эту тему и смотря на темное,усыпанное звездами небо...я понял...днем,когда мы сидели в парке около фантана,ты случайно задел рукай мою ногу...Кира!Я больше так не могу!Я люблю тебя,мне никто кроме тебя ненужен,только ты!Но...Кира,я же ненужен тебе...ты считаешь меня братом,да и при том я парень,но я люблю тебя и всегда буду любить.Кира,ты так красив,у тебя потрясающая внешность.Не очень длинные волосы,цвет твоих волос всегда загадка.Иногда можно подумать что они черные,иногда серо-каштановые,этот цвет сложно назвать или представить,его надо увидеть.Твои глаза похожи на мои,токие же светлые,такиеже золотисто-медовые.А твое тело...никогда не видел такую великолепную фигуру,такое идеальное тело.Твоя внешность-она характеризует твою душу...ты говоришь у тебя нет души?Неправда!У тебя есть душа,может ты и убивал многих,но это в прошлом,теперь она у тебя есть и она чиста...глаза-зеркало души,а твои глаза...

Кира...я люблю тебя...возможно,когда-нибудь,когда я смогу это понять сам...я скажу тебе...глядя в твои глаза"Я люблю тебя,Кира"...но это будет не скаро...я боюсь...я не хочу потерять тебя,а если скажу,то ты уйдешь,оставив меня одного в тьме...Начинает светать,скоро взойдет солнце и город проснется,а сегодня мы должны встретиться с тобой и я приду...хоть мне и больно смотреть на тебя,но я могу быть рядом и ощущать твое тепло...

В далеке начал белеть рассвет...

"Опять невидемые крылья сложил мой ангел за спиной,махнул уставший от бессилья на всех рукой..."

