«…я стану самым красивым демоном во всей преисподней. И только одного взгляда на меня хватит для того, чтобы влюбиться навсегда. Но мне безразличны все эти обожатели и поклонники… Ведь все, о чем я только могу мечтать. Это только о нем… О его глазах, в которых можно утонуть и забыться навсегда… Как бы мне хотелось просыпаясь по утрам видеть его взгляд… Ощущать, что он рядом, что он так близко…»
-…на этот вопрос ответит нам Белиаль

-Белиаль, я к вам обращаюсь. Ведь вы так прилежно, в отличии от некоторых, конспектируете все мои лекции, что ответ на вопрос вы уж точно знаете!

-…а?

-Белиаль, вы что меня совсем не слушаете! Отвечайте!

-…аа … ну это…
-Да что с вами такое, ну ка дайте мне взглянуть на ваш конспект!

-Нет, это Оме личное!

-Прекратите! Как вы разговариваете с учителем!? Что может быть личного в конспекте?!

Учитель появился так неожиданно и атк близко с ее партой, что от неожиданности Бел даже не успела спрятать конспект. И вот уже учитель с недовольной гримасой листал страницы, а Бел чувствовала, что готова провалиться на месте. 

-После урока вы немедленно должны зайти в мой кабинет!

«…ну вот, я так и знала! Могу себе представить, что начнется в кабинете. И как это я умудрилась так увлечься, что даже не заметила, как он перешел к опросу!»

Подойдя  к кабинету учителя, Бел остановилась. Она прекрасна понимала, что магическим зрением он уже давно увидел как она подошла и стоит теперь держась за ручку двери. Но как же ей не хочется входить. Ведь он все равно не поймет всего того вулкана эмоций который у нее в груди. Ведь этому старому хрычу не объяснить, что все ее успехи только и были направлены на то, чтобы ее заметили. Она хотела доказать ему, что достаточно хороша, чтоб стать его личным помощником, способным выполнять все его пожелания. Ведь для нее любое Его желание-Закон. Никто так не любит его так, как она… Ведь ради него на готова на все. Он не с кем еще не будет так счастлив как с ней! Ведь никто не способен любить его всей душой… Ведь он – смысл ее жизни!...

Но они ничего не понимают… И никогда не поймут…

Собрав все свою волю в кулак, она решительно открыла дверь и вошла с гордо понятой головой.

Учитель встретил ее грозным выражением лица, от которого вся ее решительность тут же испарилась. Вот только знала об этом только она, внешне  она оставалась все такой же спокойной и решительной.

-Итак,  я жду объяснений! Вся ваша тетрадь изрисована изображениями повелителя!

-Но он же наш повелитель!

-Мы демоны! А не эти раболепные ангелы, которые трепещут от одного вида своего Бога! Мы вросли свободными, и никто не вправе отнять у нас эту свободу!

-Да

-Тогда почему же на моих занятиях вместо конспектирования вы занимаетесь рисованием?!

-Ну, мне так лучше думается…

-Что-то я этого не заметил!

В общем позорный поход закончился кучей нравоучений и лекций.

Она шла по коридорам замка, даже не замечая этого. Она так привыкла жить в своем замкнутом мире и разговаривать только с собой. Но тут она словно почувствовала чье-то присутствие в конце коридора. Словно присыпаясь от сна, сквозь туман она разглядела фигуру… Это был он!.. Как всегда спокоен и сосредоточен. Смотря перед собой он даже не шел,  а шествовал. Взглянув в его глаза Бел поняла, что пропадает. Словно земля уплывала у нее из под ног, он растворялась в его глазах… Но от этого ей было так хорошо, что она не могла и не хотела отвести взгляд. Вот только помимо решительности и холодного спокойствия в его взгляде было что-то еще… Одиночество и необъятная пустота, которую он так и не смог ничем занять….
С тех пор прошло много времени… Она выросла и перестала быть наивной маленькой девочкой. Все ее детские мечты разрушились. Да, она стала личным помощником Люцифера. Вот только никакие слова не могли передать ту боль, которую приносят ее его поручения. Она уже давно смирилась, что им никогда не быть вместе. А раз так, то больше нет смыла взрослеть и превращаться в прекрасную девушку. Ее незачем больше быть девушкой, раз он не хочет, чтоб она была его… Лучше стать парнем, быть с ним на равных и не испытывать никаких чувств… 
Вот только внешность всегда остается только внешностью… Да разглядывая свое отражение в зеркале она уже и сама не могла понять к какому полу относится, а одежда только еще больше подчеркивала это. Ну а тот ужас, который она испытала, поняв, что все ее детские меты останутся мечтами навсегда… 

Она всегда могла поговорить по душам только сама с собой (другие ее просто не понимали). Да и факт скрывания своего пола… В общем все уже давно привыкли к ее оригинальной манере говорить о себе в 3-м лице, да еще и без указания рода. В сущности какая разница, что «Некто выполнил приказ»- главное, что выполнил, ну а манера доклада об этом уже не казалась столь важной. Люциферу было приятно знать, что у него есть такая.. такой… ну в общем помощник, который всегда выполняет его приказы точно и без лишних вопросов. Ну а какого он пола или как говорит о себе… Какая ему разница.
Бел стояла чуть в тени трона повелителя. И всем казалось, что оно задумалось о чем-то своем. Хотя чаще просто не обращали внимание. Но если бы кто-то заглянул ей в душу… То он увидел бы там АД! Ужас от понимания, что никогда не сможешь быть рядом с любимым человеком. Хуже того, искать ему невест! Всегда быть рядом, но не сметь даже заглянуть ему в глаза, чтоб не выдать того отчаяния, которое уже давно поселилось в ее душе. Она понимала, что ей придется носить маску Сумасшедшего Шляпника до конца своей жизни. Порой она была на грани того, чтоб с этой ужасной жизнью расстаться… Но как же он без нее?.. Ведь он не сможет без своего помощника. Кто будет так же преданно служить ему, него не требуя взамен?..  И она уже какой век продолжала все так же незаметно стоять в тени трона и не выдавать своих чувств к нему. Послушно выполнять приказы, а самой тихо сходить с ума… 

Или уже не тихо?!
